
奈良産業大学

講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート
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全体平均値に対してほぼ同じか、やや低めの評価であったので、反省
の上、改善していきたい。具体的には、課外学習のための課題を与え
ることや、前の授業の復習を冒頭に取り入れることを考えている。私語
の問題については、座席指定を一部取り入れるなどの対策を講じてい
く。

時 間 割 番 号

科 目 名

教 員 名
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0.0授業を理解するための工夫

基礎英語Ⅱ

①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

通年用のテキストを半期で使用するという制限があったため、シラバス
通りには進行したものの、やや全体像がつかみにくかったかもしれな
い。難易度については、「基礎英語Ⅰ」よりはかなり上がっているので、
同科目をぎりぎりで単位取得した学生にとっては難しいと感じられたよ
うである。

説明のわかりやすさや聞き取りやすさ、理解度の確認はほぼ合格点
か。しかし、私語がかなり多いクラスであり、その対策に腐心した。ま
た、課外学習についての評価が低いので、その点を改善していきた
い。
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